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Вступ. Мікропластики -  поширені матеріали в різних галузях 
промисловості. їх використовують й в медичній та фармацевтичній галузі як у 
вигляді медичного обладнання, так і в складі готового лікарського препарату. 
Проте, занепокоєння поширення полімерних речовин як забрудників 
навколишнього середовища ставить нові питання перед сучасними 
дослідниками, які вже потрібно вирішувати. Також, нині встановлено 
адсорбуючі властивості мікропластиків, що може напряму вплинути на 
виробництво лікарських препаратів.
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Мета дослідження. Визначити безпечність використання мікропластиків 
у фармацевтичній галузі в складі лікарських засобів, а також ймовірний вплив 
цих компонентів на навколишнє середовище.

Методи дослідження. Як методи дослідження було використано аналіз 
сучасної літератури закордонних вчених, а також методи дедукції та індукції.

Основні результати. Відповідно до Європейської фармакопеї 
мікропластики класифікуються як допоміжні речовини або активні 
фармацевтичні інгредієнти. Завдяки можливостям цих інгредієнтів, а саме 
контрольоване вивільнення та маскування, ці маленькі частики полімерів 
знаходять застосування в медицині та ветеринарії. Найчастіше за все ці 
компоненти використовуються у твердих формах, таких як таблетки та капсули. 
Мікропластики також виконують й інші функції, такі як сполучні речовини, 
розпушувачі або розчинники у твердих лікарських формах. У парентеральних та 
інгаляційних лікарських формах мікропластик застосовується для 
мікрокапсулювання.

Проте, наразі широко вивчається адсорбуюча здатність мікрочасток різних 
полімерів. Сучасні дослідження показали можливість різних типів 
мікропластиків приєднувати до себе різні фармацевтичні інгредієнти. Викид цих 
матеріалів в навколишнє середовище викликає занепокоєння через стійкість і 
біонакопичення, що може негативно вплинути на екосистему. Мікропластик із 
лікарських засобів може потрапити у стічні води та, зрештою, у навколишнє 
середовище через фармацевтичну виробничу діяльність, а також через виділення 
та неправильну утилізацію невикористаних ліків пацієнтами.

Сучасні дослідження довели адсорбуючу властивість поширених видів 
полімерів стосовно антимікробних речовин. Наприклад, сорбційна здатність 
мікропластиків полістиролу та полівінілхлориду для ципрофлоксацину 
становить 54,8 та 15,5 мг/г. Поліамід по цьому показнику має значення в 22,7 
мг/г відносно амоксицикліну. Також, відомі випадки приєднання в-блокаторів 
(пропранололу) та антидепресантів (сертраліну) до різних мікрочастинок 
пластику. Такі самі дослідження проводили й для гормональних препаратів. 
Визначено, що на зразки полівінілхлориду адсорбується близько 1,65 мг/г 17а- 
етинілестрадіолу.

Тобто, можна припустити, що при неналежному зберіганні мікропластиків 
фармацевтичного використання може утворитися новий комплекс, який буде 
впливати на кінцевий вихід лікарського засобу. Як було зазначено вище, частки 
пластику можуть приєднувати до себе антимікробні речовини, що загрожує 
проблемою виникнення антибіотикорезистентності в людини або тварини.

Висновки. Варто звернути увагу на промислове використання 
мікропластиків у фармацевтиці, оскільки дана галузь є однією з потенційних 
забруднювачів навколишнього середовища. Мікропластики найбільше за все 
використовуються як допоміжні інгредієнти та є частим композитом лікарських 
засобів широкого вжитку. При неправильній утилізації як фармацевтичною 
компанією, так й звичайним пацієнтом, проблема поширення цього сміття лише 
набуває більшої глобальності.
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Окрім того, необхідно забезпечувати належне зберігання даного виду 
матеріалів для забезпечення якісного кінцевого продукту, який не буде мати 
неприємних наслідків у вигляді виникнення антибіотикорезистентності. 
Мікропластики, які адсорбували на себе гідрофобні органічні речовини, можуть 
змінювати властивості готових препаратів, що також є небажаним результатом. 
Варто дотримуватись умов транспортування, а також рекомендацій виробника 
субстанції, оскільки забруднені мікрочастинки полімеру можуть напряму 
негативно вплинути на здоров’я людини. Також, необхідно і в подальшому 
додаткове вивчення адсорбційних властивостей різних видів мікрочастинок 
полімерів для можливого прогнозування їх властивостей.
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